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ATA Nº 605/2016 

 

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente Vereador Fábio 

Schneider e secretariada pelo Vereador Júlio César Braga, presentes mais os 

Vereadores: Getúlio Alberto Fell, Inácio Francisco Mendel, Luciano Hensel, Paulo 

Gilnei da Silva, Pedro Inácio Rhoden, Roseli Lutckmeier Bohn e Waldir Gonçalves 

Braga.  

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

ORADORES 

  O Vereador Getúlio fez uso da palavra declarando: “Boa noite senhor 

Presidente, senhora Vereadora, senhores Vereadores, nossos três Vereadores eleitos, 

nossa Assistente Jurídica e Secretária Rose. O que me traz aqui é um pedido que vou 

fazer e deixar subscrito para os novos Vereadores que em janeiro passarão a atuar 

nesta Casa, que considerem com carinho a preservação da nossa Procuradora da 

Câmara de Vereadores, a Doutora Neca. Ela tem todo o conhecimento necessário e 

tem sido a guardiã fiel das prerrogativas, dos interesses e das responsabilidades dos 

Vereadores desta Casa. Ela tem feito defesas, tem feito pareceres, sempre no intuito 

de preservar a integralidade dos Vereadores que, enfim, aprovam, desaprovam as leis 

que o Executivo manda para cá. Então, não sei quem vai ser Presidente do próximo 

mandato mas, aos três Vereadores eleitos que estão na plateia mais o Vereador 

Francisco e o Vereador Fábio, que considerem com muito carinho isso aí. É um 

pedido que faço como Vereador Presidente da Casa por cinco anos de atividade, pela 

competência e pela sintonia que tem entre a Doutora Neca e a nossa Secretária Rose. 

Gostaria que vocês levassem muito em consideração isso, ela está aqui simplesmente 

para defender a integridade dos Vereadores. Ela não tem partido, não tem que agradar 

a ou b, e sim defender os interesses dos representantes do Legislativo. Era só isso, 

muito obrigado. 
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ORDEM DO DIA 

 

1.Projeto de Lei nº E.034/2016, oriundo do Poder Executivo, que estima 

a receita e fixa a despesa do Município de Pareci Novo, para o exercício financeiro de 

2017, com parecer favorável da CGP nº 042/2016. 

  Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da CGP 

na quinta-feira, dia 22 de dezembro de 2016, às dezoito horas e da próxima sessão 

ordinária na mesma data, às dezenove horas. 

A sessão foi levantada às dezenove horas e trinta e cinco minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

  Sala de sessões, 08 de dezembro de 2016. 

 

 

Ver. Júlio César Braga                       Ver. Fábio Schneider                                                                                                             

1º Secretário                   Vice-Presidente no exercício  

       do cargo de Presidente 

 

 

 
 


